

J e g y z ő k ö n y v**Pánd Község Önkormányzat Képviselő testületének
2016. április 25-én tartott testületi üléséről**

20/2016(IV.25) Kt. határozat	Napirend elfogadása
21/2016(IV.25) Kt. határozat	Tűzoltóság beszámoló
22/2016(IV.25) Kt. határozat	Natúrpark Projekt bemutatása
23/2016(IV.25) Kt. határozat	Családsegítő,- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója 2015.év
24/2016(IV.25) Kt. határozat	Védőnői szolgálat beszámolója – 2015. év
25/2016(IV.25) Kt. határozat	A község gyermekvédelmének helyzete 2015. év
26/2016(IV.25) Kt. határozat	Beszámoló a jegyzői hatáskörben végzett 2015. évi szociális tevékenységről
27/2016(IV.25) Kt. határozat	Temető üzemeltető beszámoló
28/2016(IV.25) Kt. határozat	Óvoda vezető pályázat kiírása
29/2016(IV.25) Kt. határozat	kaszáló bérbeadása
30/2016(IV.25) Kt. határozat	Szüreti bál
8/2016(IV.25.) Kt. Rendelet	Az Önkormányzat rendelkezése alatt álló lakásokkal, helyiségekkel való gazdálkodásról szóló rendelet

Jegyzőkönyv

Készült: Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. április 25-én, 15,00 órákor tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Lázók József polgármester: köszönti a testület tagjait. Megállapítja, hogy az ülés, szabályosan, írásban lett összehívva és határozatképes, mivel 4 testületi tag jelen van. Két képviselő előre jelezte távolmaradását. Külön tisztelettel köszönti meghívott vendégeket, Kiss Csaba Tűzoltóparancsnokot, illetve a Tápió Közalapítvány két oszlopos tagját, Antalicz Csabát s Kun Szilárdot, aki majd egy rövid beszámolót illetve egy rövid ismertetőt fognak nekünk tartani a közalapítvány Natúr Park projektjével kapcsolatban. A szokásostól eltérően most nem té ki a két ülés közt eltelt időszakban történetekre, mert nem sok minden volt, az egyebek napirendi pontban visszatérnek rá.

Napirend:

1./ A település tűzvédelmi helyzete

Ea.: Tűzoltóság képviselője – Kiss Csaba Tűzoltó Őrnagy, Tűzoltó Parancsnok

2./ A Tápió Közalapítvány Natúrpark projektjének bemutatása

Ea.: Tápió Közalapítvány munkatársa

3./ Családsegítő,- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója 2015.év

Ea: Sajtos Sándorné - Családsegítő

4./ Védőnői szolgálat beszámolója – 2015. év

Ea: Gúth Istvánné védőnő

5./ A község gyermekvédelmének helyzete 2015. év

Ea. Jegyző

6./ Beszámoló a jegyzői hatáskörben végzett 2015. évi szociális tevékenységről

Ea: jegyző

7./ A temető üzemeltetőjének beszámolója

Ea: temető üzemeltetője

8./ Az Önkormányzat rendelkezése alatt álló lakásokkal, helyiségekkel való gazdálkodásról szóló 14/2006./XI.27./Kt. rendelet módosítása

Ea.: jegyző

9./ Óvoda vezető státuszra pályázat kiírása

Ea.:jegyző

10./ Kaszálók bérbeadása

Ea.:polgármester

11. / Napirendi pont

Egyebek

Mivel más javaslat nem érkezett, Szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az ülés napirendjét elfogadják.

20/2015.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét elfogadja.

Felelős: polgármester.

Határidő: azonnal

A polgármester a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésről hanganyag készül.

1./ A település tűzvédelmi helyzete

Lázók József polgármester: Ezzel kapcsolatban a beszámolót a tűzoltóság elküldte, ezt a beszámolót mindenki csatolva megkapta, áttanulmányozhatta, átadná a szót Kiss Csabának, amennyiben kíván szóbeli kiegészítést adni a már leírtakhoz azt tegye meg, és utána lehetőség van kérdést feltenni.

Kiss Csaba Tűzoltó Őrnagy, Tűzoltó Parancsnok: Két gondolatot szeretne hozzáfűzni a beszámolóhoz, Pánd településre Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság az elmúlt 1 évben 7 alkalommal vonult, Monor tűzoltó egysége 2 alkalommal, ez összesen 9 káresetet jelentett a településen, a 9 káresetből 6-ra a Pándi Önkéntes Tűzoltó Egyesület is megjelent és segítette munkánkat. Beavatkozás az elmúlt évben, a 2014. évhez képest 30%-al csökkent a műszaki mentések száma, ezt úgy gondolja, hogy egyrészt az időjárásnak másrészt a megelőző tevékenységnek köszönhető. A létező összes médiába próbálták tájékoztatni a lakosságot hogy mi a helyes magatartás tűzgyújtás esetén, itt gondol elsősorban a külterületi tüzekre. Ezeknek a száma nagymértékben csökkent. Ennyit szeretett volna mondani az elmúlt évről, illetve örömmel jelenti be, hogy ebben az évben a Nagykáta Hivatásos Tűzoltó Parancsnokság egy újabb félrajjal fog bővülni, ez még egy fecskendő jelent, ezzel is növeljük a területünk tűzbiztonságát, tűzvédelmét. A nyáron, vagy nyár végére kerül beállításra, addig pedig a személyi feltöltéssel foglalkozunk. Ez szerencsés minden esetben, ha az egyik fecskendőnk riasztás miatt elviszik területünk egyik végébe, addig a másik fecskendő ott marad a laktanyában és készenléletet biztosít, ezáltal ha újabb riasztást kapunk, akkor ez a fecskendő készen áll és meg tudja kezdeni a vonulást, aminek azért van jelentősége, mert más területről az ide történő vonulás az 40-50 percet is igénybe vehet. Amennyiben kérdés van, megpróbál válaszolni rá.

Marsai Anikó képviselő: Az önkéntes tűzoltóinkkal milyen a kapcsolatuk, hogy tudnak segíteni a munkájukban, illetve a hivatásosak mennyire tudják támogatni őket?

Kiss Csaba Tűzoltó Őrnagy, Tűzoltó Parancsnok: Rosszat nem fog mondani, a kapcsolatuk nagyon jó, a riasztás úgy működik az önkéntes tűzoltó egyesületeknek, hogy telefonon, sms-ben kapják a riasztást, és ők amilyen gyorsan csak tudják, összeszedik azt a létszámot, akivel ki tudnak jönni a káresethez. A működés az egyébként úgy történik, hogy jelenleg az önkéntes tűzoltó egyesületek nem önállóan beavatkozók, ez azt jelenti, hogy ha kijönnek a káresethez, akkor engedély nélkül ők nem avatkozhatnak be, mindenféleképpen kellenek a hivatásos egységek jelenléte, illetve rádióon a kapcsolattartás és a rádióon keresztüli engedélykérés. Ez nem azt jelenti, hogy ők nem avatkozhatnak be egyáltalán egy káresetnél, hanem azt jelenti, hogy mindenféleképpen mérlegelni kell azt, hogy milyen jellegű tevékenységet folytathatnak addig, amíg mi nem érünk ki a helyszínre. gondol komolyan káresetekre, például lakás tűznél az önkéntes egységeket nem engedjük be a lakáson belülre, mivel nem rendelkeznek azzal a tapasztalattal amivel ők behatolhatnak és tűzoltást és mentést folytathatnak, de a külső munkálatokat elkezdhetik, ez elsősorban felderítés, táplálás megszüntetése illetve kívülről a mentést megkezdhetik. Műszaki mentésnél hasonló a helyzet, területet tudnak biztosítani, lezárják az utat, nekünk visszajelzést adnak, hogy milyen káresetnél vannak kint, rögzítik az autót a helyzetébe, hogy ne mozduljon el és amennyiben az önkéntes egyesületnél olyan személy van fönt a fecskendőn, akkor némi feladatot is tudunk nekik adni. A hivatásos egységeknek kb 2 perc a laktanya elhagyásának ideje a riasztástól, az önkénteseknél ez nincs előírva, 3-5 perc az az idő, amíg

ők kiérnek a helyszínre és mi utánuk érkezünk. Kevés idő az, amíg ők nem tevékenykednek aktívan. Azért nem kezdhetne munkát, mert nincs törvényi felhatalmazásuk.

Morvai József alpolgármester: A hivatásos tűzoltóság előír az önkénteseknek vizsgát, orvosi engedélyek, így mi jogon nem kezdhetik meg a mentést?

Kiss Csaba Tűzoltó Őrnagy, Tűzoltó Parancsnok: Orvosi engedélyt nem ír elő, csak az önállóan beavatkozó tűzoltó egységeknél, Pánd nem önállóan beavatkozó. A 40 órás tanfolyam az az alapvizsga, arra pedig azt tudja mondani, hogy mindenki a saját munkájával, életével kapcsolatban tud hozni olyan példát, hogy olyan, aki frissen végzett egy iskolában, azt rögtön nem engedjük neki a feladatnak, hanem tapasztalatot kell gyűjtenie. Ez abban merül ki, hogy további iskolai végzettséget kell szerezni elsősorban a vezetőnek, aki az önkénteseket irányítja, ha tesz vizsgát, akkor ő már többre kap felhatalmazást, jogosultságot, de igazából a nagy választóvonal az önállóan beavatkozó tűzoltóegységeknél van, mert ott a hivatásos tűzoltóságnak nem kell vonulnia a területre, az önkéntesek fogják elvégezni a beavatkozást. A helyszínt nem hagyhatja ott, alapvető feladatokat el kell végeznie.

Morvai József alpolgármester: orvosi vizsgálat nem kell, ez így nem hangzik egyben az itteni önkéntes tűzoltókkal. Kértek az önkormányzattól pénzt orvosi vizsgálatra.

Kiss Csaba Tűzoltó Őrnagy, Tűzoltó Parancsnok: Akkor valami félreértés van, a munka alkalmassági vizsgálatot nem írja elő jogszabály, azt írja csak elő, hogy aki mentő tűzvédelmet folytat, annak fizikailag és egészségügyileg alkalmasnak kell lennie a feladatra. Ezt nem kell megkövetelnünk, de ha megcsinálják, az az önkéntesek védelmét is szolgálja.

Lázók József polgármester: Köszöni a beszámolót, egyúttal szeretne gratulálni a 2015. évben kapott év tűzoltó díjához.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

21/2016(IV.25) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete a Nagykátai Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2015. évben végzett szakmai tevékenységéről és Pánd község tűzvédelmi helyzetéről készült beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2./ A Tápió Közalapítvány Natúrpark projektjének bemutatása

Lázók József polgármester: Átadja a szót a Tápió Közalapítvány képviselőjének megjelenteknek.

Kun Szilárd: A közalapítványt 1996-ban alapította Pest Megye Önkormányzata, a Magyar Madártani Egyesület.

A Tápió-vidék természeti értékeit, adottságait tekintve az eddig készült területfejlesztési koncepciókban, vidékfejlesztési tervekben, stratégiákban mindig fontos szerepet kapott a térség környezetbarát, a természeti értékek megőrzését szem előtt tartó fejlesztése, és az ökoturizmusban rejlő potenciálok kiaknázása. Pest megye, illetve a Közép-Magyarországi Régió korábban készült fejlesztési dokumentumai is javaslatot tesznek Pest megye területén natúrparkok kialakítására. Ezekben a dokumentumokban nevesítik is a Tápió-vidék térségét, mint egy natúrpark létrehozásának javasolt területét. Pest megye jelenlegi Területfejlesztési Programjában (2014-2020) is hangsúlyos szerepet kap a vidéki térségek fenntartható fejlesztése, a természeti értékek megőrzése, és az ökoturizmus fejlesztése.

Ehhez meg is van a térségnek minden adottsága, hiszen itt található a Tápió-Hajta Vidék Tájvédelmi Körzet 4500 hektárnyi védett területe, számos Natura 2000-es és helyi védett terület, változatos élőhelyek és tájak a dombvidéktől az alföldi szikésekig. A térségben számos tanösvényt (12 db!) és bemutatóhelyet alakítottak ki az elmúlt években, Farnoson 2006 óta működik a Vízparti Élet Háza Természetvédelmi Oktatóközpont, mely országosan is ismertté vált a turisták körében. Tápiógyörgyén is számos ökoturisztikai fejlesztés (erdei iskola, tájház, bemutatóhelyek, stb) látott napvilágot az eddigi LEADER programok keretében. 2012-ben Göbolyjárason megépült a Tápió-vidék ökoturisztikai központja, mely egyben ifjúsági szállásként is üzemel és már erdei iskolaként is nyújt szolgáltatásokat. Országos turistaútvonalak (zöld, sárga) és meghirdetett túrák (Kincsem, Aranyszarvas, Sót) várják a gyalogtúrázókat, melyet a Tápiószelei Természetbarát Klub szervez évről évre. Több településen található lovaglási lehetőség (Tápiószentmárton, Pokoltanya, Mende, Gomba) és Süllysápon működik a régió egyetlen csillagvizsgálója, mely országos csillagásztáborokat is szervez nyaranta.

A Tápió-vidék népi hagyományokban, kulturális értékekben is gazdag. Szinte minden településen működnek hagyományörző, vagy néptáncos csoportok, több településen vannak tájházak, falumúzeumok (Nagykátá, Pánd, Süllysáp, Kóka, Tápiógyörgye, Tápiószele, Uri). Nagy múltra tekint vissza a '48-as hagyományörzők tevékenysége, minden év áprilisában Nagykátán, Tápióbcskén, Kókán országos hírű megemlékezésekkel (felvonulás, hídi csata) elevenítik fel a tavaszi hadjárat eseményeit. Több településen található nemesi kúriák, kastélyok, valamint Tápiószelén működik az ország egyetlen kúriamúzeuma, a Blaskovich Múzeum, mely számos múzeumi díjat nyert már el.

Az elmúlt években egyre több minőségi helyi termék jelent meg a piacokon, melyek a Tápióvidék jó hírét viszik országosan (Bolyhos pálinka, Juhász-Bene méhészet, Tápió-vin Kft, Szilvánhús, stb). A helyi kézművesek terén is egyre több mesterember tevékenykedik, de még sok kiaknázatlan potenciál rejtőzik, akiket felszínre kellene segíteni (Marton László, lószőrfonó, Szőlősi Éva, fazekas, Mihály Dénes, fafaragó - Nagykátá, Bódi Éva, fazekas - Süllysáp, Nyitrai István, fafaragó - Farnos, Batáné Anka Judit, kézműves szappan - Tápiószecső, stb).

A Tápió-vidék bővelkedik gyógyvizes fürdőkben, strandokban (Nagykátá, Tóalmás, Tápiószentmárton, Tápiógyörgye), melyre az ökoturizmussal összekötve a gyógy- és fürdőturizmust is lehetne erősíteni. 2012-ben elkészült a Nagykátai Fürdőház, mely már télen is számos egyéb szolgáltatással tud vendégeket fogadni.

Milyen jövőbeli hatásai lehetnek a fejlesztésnek?

A Tápió-vidék Natúrpark létrehozásával egy újabb térségi szintű összefogást lehetne elérni, melyben a helyi önkormányzatok, civilek és vállalkozások összeadhatnák erejüket, és közös erővel dolgozhatnak a térség fejlődéséért. Erősödnének a helyi együttműködések, újabb kapcsolatok alakulnának ki, és újabb szereplők kerülnének a felszínre. A helyi identitás, hovatartozás erősödik, a Tápió-vidék egységes arculattal jelenne meg kifelé és a belső kommunikációban is. A Natúrpark égisze alatt működő szolgáltatók részére egy egységes védjegyet hoznánk létre, mely biztosítja a minőséget és hitelesíti a térségi eredetet. A régi munkahelyeket megerősíti, és új munkahelyeket teremt az ökoturisztika, vendéglátás, rekreációs és a hozzájuk kapcsolódó szektorokban. Újabb lökést ad a helyi termelőknek és kézműveseknek, mellyel fejleszthetik vállalkozásukat és termékeiket még szélesebb piacon tudnák értékesíteni. Ezáltal életképességük, gazdaságuk fejlődik, megerősödik.

Közösen sokkal hatékonyabban lehetne fellépni, érvényesülni az országos turisztikai piacon. Egységes arculatú kiadványokkal, az egész térséget felölelő honlappal nagyobb volumenben, gazdaságosabban lehet propagálni a helyi attrakciókat, rendezvényeket, mint külön-külön próbálkozásokkal.

Növekszik a térség országos ismertsége, kikerülünk a pest megyei ismeretlen masszából. Nő az ide látogató turisták száma, ezáltal a térségi vállalkozások bevétele is növekedni fog. És újabb befektetők is megjelennek a térségben.

A már meglévő adottságok mellett a projekt hatására újabb attrakciók (bemutatóhelyek, látnivalók, programok) születnek, melyek még több turistát vonzanak.

Hosszú távon a Tápió-vidék megőrizheti háborítatlan vidéki jellegét, élhető környezetét, természeti és kulturális örökségét, miközben sokan ebből meg tudnak élni. Megerősödnek a helyi vállalkozások, termelők, és a helyi kereskedelem, így egy fenntarthatóbb gazdasági szerkezet alakul ki. A fiatalok nem vándorolnak el a nagyvárosokba, sőt a városokból előszeretettel költöznek ide a jó környezeti feltételek miatt.

A projekt rövid leírása

A Tápió-vidéki Natúrpark létrehozása egy komplex, több éves nagy projekt, mely számos részterületből tevődik össze. Ezeket soroljuk fel az alábbiakban:

1) Tápió-vidék Natúrpark Iroda létrehozása

A Natúrpark Iroda munkaszervezetét a Tápió Közalapítvány biztosítaná, mivel ez a térség jelenleg egyetlen olyan szervezete, mely működésében az egész térséget lefedi és összeilleszthető céljaival. A munkaszervezet felállítása 1 főállású projektmenedzser és egy 1 főállású programszervező alkalmazásával történne 3 évre. (A 4. évtől önfenntartóvá kívánjuk tenni az irodát) Az iroda helyszíne Tápiószentmártonban lenne, a Művelődési Házban, ahol az alapítvány munkatársai jelenleg is dolgoznak. Az Iroda feladata: a Natúrpark létrehozásához szükséges szakmai háttéranyagok összeállítása, bejegyzésre előkészítése, a helyi szövetség létrehozása, a tagok együttműködésének koordinálása, szükséges adminisztráció és ügyvitel ellátása, közös projektek megtervezése és megvalósítása, információszolgáltatás, honlap üzemeltetése.

2) Natúrpark embléma (logó) tervezése

Szükséges egy olyan logó, embléma kreálása, mely jól kifejezi a Tápió-vidék sajátosságait, nem túl bonyolult, jól alkalmazható, sokszorosítható bármilyen felületen. A megvalósítást pályázat útján kívánjuk elérni, melyre bárki jelentkezhet.

3) Egységes arculat és információs rendszer kiépítése a Natúrpark településein

A Natúrparkba érkező főutak mentén egységes, esztétikus üdvözlő (hátluján búcsúzó) táblák felállítását tervezzük. (Mende előtt a 31-es főút felől, 311-es főút Cegléd felől, Szentlőrinc-káta, Tóalmás, Kóka, Gomba, Nagykáta északi, Tápiószentmárton déli, Tápiógyörgye, Újszilvás határában. Összesen 10 db. Minden település (21 Tápió-vidéki település) központjában egy egységes arculatú Natúrpark információs táblát állítunk fel, mely a tábla egyik felén tartalmazza a Natúrpark áttekintő térképét és legfőbb bemutató, szolgáltató helyszíneit, valamint a gyalogos, kerékpáros túraútvonalakat, tanösvényeket. A másik oldalon az adott település részletes utcaterképe a település látnivalói, programhelyszínei és szolgáltatói lesznek feltüntetve.

4) Natúrpark turisztikai füzet kiadása

A Natúrpark turisztikai programjait és helyszíneit bemutató színes információs füzet kiadása magyar, angol és német nyelven. Kb. 24 oldal, A4-es formátumban, 5000 példányban magyarul, 2-2000 példányban angolul, németül. A kiadványban helyet kapnának a helyi termékek, vendéglátók is.

5) Tápió-vidék Natúrpark honlap létrehozása

A Natúrparkot bemutató honlap létrehozása, mely tartalmazza a települések látnivalóit, programjait, aktuális eseményeit. Bemutatja a helyi termelőket, kézműveseket, vendéglátókat és egyéb szolgáltatókat. Célja, hogy az elektronikus médián keresztül mindig naprakész információkkal szolgáljon a Tápió-vidékről. Címe lehetne pl. www.tapionaturpark.hu. A honlapot QR-kóddal is el lehetne érni a Natúrpark kiadványairól.

6) A Tápió-vidék Natúrpark CD-ROM elkészítése

Egy a legmodernebb multimédiás eszközökkel ellátott bemutató anyag és ismerettár elkészítése, mely gazdag hang- és képanyaggal, video-spottokkal mutatja be a térség természeti és kulturális értékeit, hagyományait, rendezvényeit. A magyar mellett angol és német nyelven is olvasható lenne.

A CD-ROM tartalma hasznos segédanyag lehet a helyi pedagógusoknak is a honismereti, természetvédelmi és egyéb órákban való felkészüléshez és a foglalkozások színesítésére. Mint egy Tápió-vidék kislexikon. Valamint kiváló reprezentációs anyag és ajándéktárgy is egyben a testvértelepüléseknek, az idelátogatóknak.

7) Tápió-vidék Natúrpark térkép kiadása

A Tápió-vidék Natúrparkot, turisztikai helyszíneit, látnivalóit bemutató színes 70x100 cm-es méretű, képekkel illusztrált térkép kiadása 5000 példányban. A térkép feltünteti a gyalogos és kerékpáros túraútvonalakat is. Háttoldalán a Natúrpark rövid bemutatása a magyar mellett angol és német nyelven is. A térkép QR kóddal lenne ellátva, így okos telefon segítségével további információkat is el lehet majd érni.

8) Natúrpark vetélkedő a térség iskoláinak

A projekt célja a Tápió-vidék Natúrpark megismertetése, népszerűsítése a gyerekeken keresztül a helyi lakossággal. A vetélkedőt többfordulós rendszerben hirdetjük meg a térség iskoláiban a felsős diákok számára. Az egyes fordulókban – összesen 3 forduló – játékos feladatokon keresztül ismertetjük meg a diákokat a térség természeti és kulturális értékeivel, látnivalóival, programjaival. A feladatok összeállításában nagy hangsúlyt fektetünk a csapatmunkára és a gyerekek kreativitására, valamint az önálló kutatómunkára. A diákok 4 fős csapatokban jelentkezhetnek településenként korlátlan számban. Cél, hogy minél több gyereket minél tovább benntartsunk a játékban, így minél szélesebb körökben

forogjanak az információk. A győzteseket helyi termékekkel és a Natúrpark emblémájával ellátott ajándéktárgyakkal (póló, baseball sapka, bögre, stb) jutalmazzuk.

9) Új tematikus túraútvonalak kialakítása

Célja, hogy különböző érdeklődésű csoportoknak tartalmas, egész napos programcsomagokat hozzunk létre a Natúrpark területén. Ezek előre meghirdetett csoportos buszos kirándulások lennének, melyeket turisztikai szervezeteken keresztül országosan is kiajánlunk. Valamint új kerékpáros túraútvonalak létrehozását is tervezzük.

Pl. történelmi műemléktúra, természetjáró túra, bortúra, madarász túra, népi hagyományok túra, vegyes kínálatú túrák.

A túrák végén v. közben lehetőséget biztosítunk helyi termékek, natúrparkos ajándéktárgyak vásárlására.

Ezeket bemutató prospektusok kiadása és internetes tartalom kialakítása.

10) Ajándéktárgyak a Tápió-vidékről

Kis értékű ajándéktárgyak, szuvenírek elkészítése a Natúrpark emblémájával vagy a rá jellemző képekkel, melyeket a látogató turisták emlékül vagy ajándékba vásárolhatnak a Natúrpark bemutatóhelyein. Vagy a Natúrpark képviselői, önkormányzatok ajándékként osztogathatnak vendégeiknek.

Kiseb értékű repitárgyak:

- tollak, kártyanaptár, képeslap, matrica, hűtőmágnes

Nagyobb értékű, megvásárolható ajándéktárgyak:

- póló, baseball sapka, vászon szatyor, bögre, kulcstartó, poszter, puzzle

A repitárgyakon a Natúrpark emblémája, vagy legalább honlapcíme szerepel, de kártyanaptárra, képeslapra több információ is elhelyezhető. A projekt költsége magába foglalja a tárgyakon lévő képek, feliratok megtervezését is.

11) Tanfolyam a Tápió-vidékről

A képzés célja a Tápió-vidék természeti és kulturális értékeinek bemutatása, az erről összegyűlt ismeretek széles körű megosztása a térségben élőkkel, főként pedagógusokkal. A képzéstől azt várjuk, hogy a térségben nőni fog a helyi értékeket, turisztikai látnivalókat ismerők és védők köre, erősödik a lokálpatriotizmus, a helyi értékeink megbecsülése és a környezettudatosság. Az idegenforgalom számára több képzett szakember lesz a településeken, akik ismerik és be tudják mutatni a helyi értékeket, látnivalókat. A képzést 60 órára tervezzük, mely 15 másfél órás előadásból és 5 terepi kirándulásból, terepbejárásból áll, melyek során idegenvezető segítségével végigjárjuk a Tápió-vidék nevezetességeit, látnivalóit. A projektbe tartozik egy összefoglaló jegyzet kiadása is, mely az előadások és terepbejárások anyagát tartalmazza.

12) Minősítési rendszer kidolgozása, működtetése

Célja a Natúrpark területén működő termelők és szolgáltatók által kínált termékek egységesen jó minőségének biztosítása.

A Natúrpark területén működő termelők, szolgáltatók számára egy olyan egységes kritériumrendszer kidolgozása, melyek teljesítése esetén a termelő, szolgáltató jogosultságot nyer a Natúrpark védjegy használatára, feltüntetésére termékén, ill. épületén, portáján. A projektbe tartozik a minőségbiztosítási rendszer dokumentációjának lekészítése, a védjegy embléma elkészítése, sokszorosítása, kihelyezése.

A projekt együttműködő partnerei

Helyi önkormányzatok, civilek, vállalkozók, magánszemélyek

Duna-Ípoly Nemzeti Park Igazgatóság

Magyar Natúrpark Szövetség

Néhány információ a natúrparkokról, a Természetvédelmi törvény megfogalmazásában a natúrpark: az ország jellegzetes természeti, tájképi és kultúrtörténeti értékekben gazdag, a természetben történő aktív kikapcsolódás, felüdülés, gyógyulás, fenntartható turizmus és a természetvédelmi oktatás, nevelés, ismeretterjesztés, továbbá a természetkímélő gazdálkodás megvalósítását szolgáló nagyobb kiterjedésű területe.

Más oldalról megközelítve a natúrpark a helyi közösségek által létrehozott együttműködés, melynek célja a természeti és kulturális örökség megőrzése, bemutatása és a vidék fejlődését elősegítő hasznosítása.

A natúrpark a természeti és kulturális örökséget középpontba helyező, a helyi közösségek (önkormányzatok, társadalmi szervezetek, gazdálkodó szervezetek és az érintett lakosság) összefogása eredményeként létrejövő tájszintű terület- és vidékfejlesztési együttműködés.

A natúrparkok a helyi tudás, kultúra és gazdaság, kiemelt helyen az ökoturizmus, illetve a helyi közösségek fejlesztésével hozzájárulnak: az érintett terület természeti és kulturális örökségének, nevezetességeinek, természeti értékeinek, kultúrájának megőrzéséhez és fejlesztéséhez; a környezeti szemlélet formálásához; a táji identitás és a táj iránti fogékonyság erősítéséhez; a foglalkoztatás bővítéséhez; a lakosság életminőségének javításához; a tudatos, összehangolt térségi vidékfejlesztéshez.

A fenti fogalom-meghatározásokkal összefüggésben – összhangban az Európai Natúrparkok Nyilatkozatában szereplő modellel – a natúrparkok főbb tevékenységi területei a következők:

1. pillér – A természeti és kulturális örökség megőrzése: a táj gondozása, ápolása, a táj megőrzésre érdemes karakterelemeinek és a tájértékeknek a védelme, az élőhelyek, fajok fennmaradása és a hozzájuk fűződő tudás és ismeret alkalmazása.

2. pillér – Környezeti nevelés, szemléletformálás: az érintett lakosság és a natúrpark területére érkező látogatók környezeti szemléletének formálása a helyi természeti örökség és a megőrzésükre környezettudatosság bemutatásán keresztül.

3. pillér – Vidékfejlesztés: a helyi természeti és kulturális örökségi elemeken, valamint táji adottságokon alapuló, a táji értékeket megőrző, gyarapító helyi társadalmi-gazdasági fejlesztések támogatása a helyi közösségek bevonásával (pl. helyi termékek, helyi piacok, megőrzést, bemutatást támogató infrastruktúra fejlesztése, gazdasági együttműködések).

4. pillér – Turizmus és rekreáció: az érintett táj szépségére, harmóniájára, természeti és kulturális adottságaira, sajátos értékeire, egyediségére építő és azt fenntartó turisztikai és rekreációs kínálat megfogalmazása, a gyógyulást és pihenést elősegítő termékfejlesztés, desztináció-építés, turisztikai piacra vitel, együttműködés, közös értékesítés stb.

A natúrparkok területi kiterjedésével és lehatárolásával kapcsolatban – a jelenlegi helyzetet is figyelembe véve – a következő szakmai feltételek határozhatók meg:

- minimum három települési önkormányzat összefogása szükséges egy natúrpark létrehozásához;
- a natúrpark minimális területmérete 10 000 hektár;
- az érintett települések teljes közigazgatási területe képezze a natúrpark részét. Kivételt kizárólag a főváros és a megyei jogú városok képezhetnek.

A natúrparkok legfontosabb jellemzői a következők: jellemzően összetartozó táji egységet alkotnak, tájképi szempontból harmonikusak, vonzóak; gazdag természeti és kulturális örökséggel rendelkeznek, melyek egy része országos és/vagy helyi szintű természetvédelmi oltalom alatt áll; a natúrpark területét érintő tevékenységek – kiemelten a fejlesztések tervezése és megvalósítása – során a fenntarthatóságot tartják szem előtt, a gazdasági, társadalmi és környezeti szempontok közötti összhangra törekedve, úgy, hogy a natúrparkok területén élő lakosság boldogulása biztosítható legyen, illetve a táj élővilágának életfeltételei javuljanak, fennmaradjanak; alkalmasak a táji, természeti és kulturális örökségen alapuló, azokat bemutató és a fenntartásukhoz hozzájáruló turizmusra, rekreációra, s ehhez rendelkeznek a szükséges turisztikai infrastruktúrával, illetve törekszenek annak kialakítására; létük és tevékenységük a települési önkormányzatok és egyéb helyi, térségi szereplők közötti valós együttműködésen alapul, amit létrehozásuk során hivatalos formában is kinyilvánítanak; operatív feladataik végrehajtását közösen kialakított és elfogadott együttműködési célok és stratégia mentén végzik, tevékenységüket, eredményeiket rendszeresen értékelik; a natúrpark képviselőjére és az operatív feladatok koordinálására, végrehajtására jogi személyiséggel rendelkező szervezetet (a továbbiakban: „munkaszervezet”) hoznak létre.

A natúrpark létrehozása alulról jövő kezdeményezés eredménye, amely a térségben működő önkormányzatok, civil szervezetek, egyesületek, vállalkozások, ott lakó magánszemélyek közös szándékán alapul.

A natúrpark létrehozását célul kitűző felek együttműködési nyilatkozatot írnak alá, amelyben egyetértésüket fejezik ki, hogy csatlakozni kívánnak a létrehozandó natúrparkhoz; egyetértenek annak létesítésével és céljaival; a natúrparkra kidolgozott szakmai koncepcióban foglaltakat elfogadják, magukra nézve – hosszú távon – iránymutatónak tartják; a natúrparkot az annak területére vonatkozó hatályos jogszabályoknak megfelelően fogják működtetni, a natúrpark által érintett természetvédelmi oltalom alatt álló területek esetében különös tekintettel a természetvédelmi jogszabályok maradéktalan betartására; a natúrparkot hivatalosan az általuk közösen választott vagy létrehozott „munkaszervezet” képviselje.

Magyarországon jelenleg 9 natúrpark (Írottkö, Vértesi, Cserhát, Szatmár-Beregi, Hét Patak Gyöngye,

Koppányvölgye, Körösök Völgye, Sokoró-Pannontáj, Gerecse) kapott a minisztertől natúrpark címet, ill van még néhány folyamatban lévő felterjesztés is. A natúrparkok a tapasztalatok megosztása és a közös érdekképviselő érdekében hazánkban is hálózatba tömörültek, ez a Magyar Natúrpark Szövetség.

Nagyon fontos lenne egy olyan működő, naprakész lap létrehozása, mint ami régen a Tápió vidék honlapja töltött be, ha valaki ránéz erre, azt látja, hogy évek óta nem történt semmi. Olyan honlapot kellene létrehozni, amire ha rákattintanak, látják a fesztiválokat, hol tud megszállni, hol van vendéglátás, hova tud kimenni strandra, mit érdemes megnézni. Itt minden térségi kezdeményezésnek helyet szánunk ezen a honlapon. Végül az együttműködő partnerekről, a legfontosabb helyi önkormányzatok, mivel ők rendelkeznek a közigazgatási területekről, emellett a vállalkozásoknak, civil szervezeteknek is nagy szerepe van, illetve a magán személyeknek, östermelőknek. Szakmai partner a Duna-Ipoly Nemzeti Park, elég erősen meg van támogatva ez az elképzelés. Partnerünk még a Natúrpark Szövetség, ez a mai Magyarországon működő natúrparkokat tömöríti, ez egy érdekképviselői és tapasztalat megosztási fórum, ahol a jól működő gyakorlatokat osszák meg egymással a natúrparkok.

2014.-ben a natúrparkok szakmai koncepcióját írták alá, erre azért volt szükség, mert be voltak szabályozva, hogy hogyan lehet létrehozni egy natúrparkot, viszont két fontos dolog nem volt benne, az, hogy ezt a címet el lehet nyerni, de az nem volt benne, hogy ezt vissza is lehet vonni. Ezt a minisztérium most már bele tette, tehát az új natúrparkok 5 évre kapják meg a jogosultságot, ezt a címet, és 5 év után felülvizsgálják a natúrparkokat, hogy a fejlesztési koncepcióban vállalt dolgok hogy teljesültek, tehát ez jelzi a komolyságát, ha valaki ilyen natúrpark címet elnyer, ott azért ezt működtetni is kell, és jól kell működtetni. A másik fontos, hogy szintén most készült el a hosszútávú fejlesztési koncepció a natúrparkokról amit április 22-én írták alá a minisztériumban. Ennek van egy rövid távú és egy hosszú távú programja, és ebbe a natúrparkok már kiemelt mintatárségek fognak szerepelni. Tehát aki ezt a címet elnyeri, az országos szinten is mintatárséggént fog szolgálni és mivel a natúrparkoknál főképp egymásra épülő térségek fejlesztése a cél, így a pályázatoknál is nagyobb esély van, mivel több pontot fog érni. Szerinte a kormány is inkább azokat támogatja jobban, akik több településben vagy egymásra épülő fejlesztésekben gondolkoznak.

Antalicz Csaba: A településekre is hárul feladat, a polgármesterekre is, mert a szakmai háttér tanulmány mellett kell majd a helyzetértékelést, fejlesztési tervet is hozzátenni ehhez az anyaghoz. Önkéntes alapon létre lehet hozni esetleg egy Natúrpark Tanácsot, amiben minden település képviseli magát. De ezt a településfejlesztési társulásba is meg lehet oldani.

Marsai Anikó képviselő: Tanfolyam a tápióvidékről része érdekelné, mert azt mondják, hogy az idegenforgalom számára több képzett ember lesz a településeken.

Antalicz Csaba: Ez azt jelentené, hogy minden településen szeretne egy vagy két összekötőt, úgy működne, mint egy tourinform iroda, segítenék az alapítvány munkáját.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

22/2016.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elviekben támogatja a Tápió-vidék Natúrpark létrehozásának szándékát és a natúrpark névhasználati cím adományozásához szükséges megalapozó szakmai háttér tanulmány elkészítésével megbízza a Tápióvidék Természeti Értékeiért Közalapítványt (2711 Tápiószentmárton, Kossuth L. u. 3.)

Pánd Önkormányzat Képviselő-testülete a Tápió-vidék Natúrpark létrehozása támogatásával egyidejűleg a natúrpark képviselőire és az operatív feladatok koordinálására, végrehajtására a Tápióvidék Természeti Értékeiért Közalapítvány munkaszervezetét jelöli meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3./ Családsegítő,- és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolója 2015.év

Lázók József polgármester: A kiküldött anyagot mindenki megkapta, ha szeretnének hozzá fűzni valamit, azt megteheti.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

23/2016.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete A Nagykáta Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, illetve a Monor és Térsége Integrált Család- és Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

4./ Védőnői szolgálat beszámolója – 2015. év

Lázók József polgármester: A kiküldött anyagot mindenki megkapta, van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatban?

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

24/2016.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a védőnő 2015. évi munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

5./ A község gyermekvédelmének helyzete 2015. év

Lázók József polgármester: Jegyzőasszonyvak van-e hozzáfűzni valója az írásos beszámolóval kapcsolatban?

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

25/2016.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a község 2015. évi gyermekvédelmi helyzetéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző

Felelős: jegyző
Határidő: folyamatos

6./ Beszámoló a jegyzői hatáskörben végzett 2015. évi szociális tevékenységről

Lázók József polgármester: Jegyzőasszonyvak van-e hozzáfűzni valója az írásos beszámolóval kapcsolatban?

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámolóelfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

26/2016.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzői hatáskörben végzett 2015. évi szociális tevékenységről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: folyamatos

7./ A temető üzemeltetőjének beszámolója

Lázók József polgármester: Köszönti Paitz Miklóst, az Ex-Huma Temetkezési vállalat képviselőjét. Szóban szeretne-e mondani valamit?

Paitz Miklós: Úgy gondol, hogy mindent leírt a beszámolóban. A szemétszállításnál iszonyatos költségeket kérnek el. Az, hogy van egy szemétszállító autójuk, kb 1.500.000 Ft költséget jelent nekik. Lopások ritkán történnek, viráglopások, télen egy-két fát is kiszedtek.

Marsai Anikó képviselő: A régi síroknál, ahol a fejfák már nincsenek meg, azon a területen vannak olyan részek, ami nincs kitakarítva.

Paitz Miklós: Ezt a polgármester úrral is beszéltek már, kár, hogy a tiszteletes úr nincs itt, úgy egyeztek meg, hogy amíg ő itt van, az a rész hozzájuk tartozik, amit elvileg átadtak az önkormányzatnak is, de ő mégis kitart amellett, hogy ahhoz ne nyúljunk, mert az az ő tulajdonuk. Szeretik, ha a temető átlátható, hisz akkor szép a terület.

Lázók József polgármester: Három részből áll a temető, bal oldali rész az önkormányzaté, a jobbra eső rész a Református temető, amiből az alsó részen ki van hasítva a Katolikus egyháznak egy rész a temetőből. A református temetőhöz tartozik még az a rész, ami a lépcsőtől jobb kéz felé van és arra szeretne majd a presbitériumtól engedélyt kérni, hogy az önkormányzat azt segítve a fenntartó munkáját, kitisztítsa.

Többen keresték már fel azzal a problémával, hogy messziről utaznak ide, és kérdezték, hogy nem-e lehetne esetleg kirakni még egy toalettet a temetőhöz.

Paitz Miklós: Ezt megoldják. Belátható időn belül kihelyeznek egyet.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

27/2015.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete Pánd községi temető üzemeltetőjének 2014. évben végzett tevékenységéről készült beszámolót elfogadja.

Felelős: jegyző
Határidő: azonnal

8./ Az Önkormányzat rendelkezése alatt álló lakásokkal, helyiségekkel való gazdálkodásról szóló 14/2006./XI.27./Kt. rendelet módosítása

Lázók József polgármester: A legutóbbi ülésen megbízták a jegyzőt, hogy alkosson egy rendeletet, a megszabott kritériumokkal, egy nagyon részletesen kidolgozott, mindenre kiterjedő feltételrendszer lett kidolgozva. Közjegyzői hitelesítéssel el lehet kerülni azt, amit ő átélt két éven keresztül az egyik volt lakóval.

Szőke Renáta jegyző: Közjegyzői okiratba kell foglalni a szerződést, és nem kell peres úton pereskedni azért, hogy kilakoltassuk.

Lázók József polgármester Ennek van költsége, és teljesen más eljárás vonatkozik rá. Kérdés, hogy vállalják a plusz költséget, vagy maradjanak a megszabott feltételek. Az iskola nem a miénk, de továbbra is a magunkénak érzem, így ahol lehet, mindenhol segítünk, ha kell szolgálati lakással.

Szőke Renáta jegyző: A megnövekedett kérelmek száma kapcsán - melyek az önkormányzati lakások bérbevételére vonatkoznak - szükségessé vált az eddigi rendelet módosítása. Mivel a korábbi rendelet főként a helyiségek szolgálati lakásokként való bérbeadására fókuszált, szükséges volt egy teljesen új szemléletű szabályozást alkotni.

A rendelet tervezet hatálya kiterjed mind a közszolgálati jogviszonyban álló dolgozókra, mind a természetes és jogi személyekre.

A rendelethez mellékletként csatolva lett egy kérelem nyomtatvány, amely pontos képet ad a kérelmező helyzetéről. Ugyanakkor meghatározásra kerültek a kötelezően benyújtandó dokumentumok is.

Szerződés tervezet kiemelésre került, mert más élethelyzetekre és kérelmezők státusára vonatkozóan nem lehet ugyanazon feltételekkel kiadni a helyiségeket.

A szerződési feltételek azonban általánosságban szerepelnek a rendelet tervezetben, az ott nem említett feltételek, szabályozások tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. tv és a Lakások helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó többször módosított 1993. évi LXXVIII. tv. rendelkezései az irányadóak jogvita esetén.

A részletes szabályozás oka, hogy megvédjük az Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokat az olyan bérlőktől, akik életvitelük és egyéb körülményük alapján nem gondolnák jó gazda módjára értékeinket, illetve anyagi hátterük nem engedné a bérleti díjak rendszeres fizetését. Az Önkormányzatnak pedig olyan bérlőt kell támogatnia elsősorban, aki a rendeletben szereplő kritériumoknak maradéktalanul eleget tesz. Bérlői jogot kérelem és pályázat útján lehet elnyerni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a rendelet módosításának elfogadását.

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal megalkotta az Önkormányzat tulajdonában álló önkormányzati lakások, helyiségek bérletének rendjéről szóló **8/2016.(IV.25.) Kt. rendeletét** mely hatályba lépésével, hatályon kívül helyezi Az Önkormányzat rendelkezése alatt álló lakásokkal, helyiségekkel való gazdálkodásról szóló többször módosított 14/2006./XI.27./Kt. rendeletet.

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

9./ Óvoda vezető státuszra pályázat kiírása

Lázók József polgármester: Eljutottak odáig, hogy az óvodavezető nyugdíjba szeretne vonulni, ebből következik, hogy nekünk ki kell írunk egy új óvodavezetői posztra egy pályázatot. A részleteket a jegyző ismerteti.

A társadalombiztosítási nyugellátásról szóló 1997. évi LXXXI. tv. rendelkezései alapján, 2016. 07. 01-től 40 év szolgálati idő után jogosult a nők kedvezményes nyugdíját igénybe venni.

Részére 8 hónap felmentési idő jár időarányosan, mely 2016.05.01-től kezdődik. A 8 hónapból 4 hónap időtartamra felmentést kap a munkavégzési kötelezettsége alól, melyet 2016.09.01-12.31 napjáig tartó időszakban tölt.

Úgy kell kiírnunk a vezető óvónő pályázatát, hogy augusztus 1. napjától betöltendő legyen. Pap Jánosné addig még fizikálisan ott lesz, a feladatát el tudja látni, utána pedig felmentési idejét tölti.

Lázók József polgármester: Már most ki lehet írni a pályázatát, hogy legyen elég időnk arra, hogy új vezetőt találjunk.

Szőke Renáta jegyző: Még annyit kell tudni, hogy számára 40 éves jubileumi jutalom kifizetése is esedékessé fog válni, melyről gondoskodni fogunk, az idei költségvetésbe betervezésre került ez az összeg.

Ha lenne belső jelentkező, akkor arra is gondolni kell, hogy akkor egy óvónői pályázatát is ki kell írni.

Mivel a napirenddel kapcsolatban több kérdés és hozzászólás nem volt, a polgármester szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását.

A képviselők 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozzák:

28/2015.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Községi Önkormányzat Képviselő testülete megbízza a jegyzőt az Óvoda vezető nyugdíjba vonulásával kapcsolatos teendők elvégzésére, számára az esedékességkor járó jubileumi jutalom kifizetésére, illetve amint szükséges vezető óvónői állás pályáztatására. Továbbá óvónői álláshely pályáztatása is szükséges abban az esetben, ha megüresedik egy státusz vezetői pozíció betöltése miatt.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

10./ Kaszálók bérbeadása

Lázók József polgármester: Nem tudtak zöldágra vergődni a kaszálók bérbé adásával, a továbbra is bérlés igény bejelentése miatt, ezért a következő ülésre lett elnapolva a napirendi pont. Jött két jelentkező, akinek igénye lenne kaszálóra, de sem östermelőse, sem földműves jogosítványa nincs arra, hogy a jelenleg hatályos jogszabályoknak megfelelően tudjanak bérelni földterületet az önkormányzattól. Innentől kezdve nagyon sok kérdés a bérléssel kapcsolatban nincs, egy dolog lehet még kérdés, a bérlési díj, illetve a felesbérlet lehetősége. Átadja a szót a jegyzőnek.

Szőke Renáta jegyző: Molnár Sándorral a Pánd 090 hrsz-ú gyeplélegelő tekintetében kötött 2010.02.22-2015.12.31. időszakra kötött határozott idejűföld haszonbérleti szerződés lejárt.

Összesen kettő ajánlat érkezett fenti földrészlet további hasznosítása végett.

Magánszemélynek 1 hektárig mindenféle papír és östermelői nélkül csinálhatnak, de hát ez 2,1 hektár, itt nem tudunk mást csinálni, mint az előhaszonbérleti jogával élő Molnár Sándor számára kiadni, csak ő tudja művelni a kaszálót. Ez a terület egy teljesen bokros rész, amiből semmi hasznot nem tud kinyerni, de nekünk továbbra is befizeti a bérlési díjat. Ezen nagyon ne tudunk mit változtatni.

Morvai József alpolgármester: Beszél Molnár Sándorral, jelezte, hogy erre nem tart igényt, csak azért adta be az igényt, hogy ő ott marad, de szívesen átadja másnak, hogy műveljék.

Szőke Renáta jegyző: Az a baj, hogy a két jelentkező hivatalosan nem művelheti. Megoldható, hogy Molnár Sándornak odaadjuk a területet, és ők maguk közt megegyeznek, de az már az ő dolguk. Nekünk muszály kiadnunk a területet.

Morvai József alpolgármester: Az a meglátása, hogy ne adjuk ki többért, továbbra is 20.000.-Ft bérleti díja legyen a területnek.

Szőke Renáta jegyző: Akkor ha mindenkinek megfelel, Molnár Sándornak odaadjuk a területet, és ők maguk közt megegyeznek. Az a baj, hogy előhaszonbérleti joga van, nem tudunk mit csinálni.

Lázók József polgármester: Egy lehetőség még, hogy földmérővel felosztjuk, és oda tudjuk adni, kérdés, hogy ezzel akarunk-e foglalkozni, vagy nem.

Szőke Renáta jegyző: A másik terület, amit Malatinszki József bérel, amit nem kaszál, és nem is fizet az önkormányzat felé egy ideje. Felbonthatjuk a szerződést, mert itt már eleve szerződést szeg azzal, hogy nem gondozza. Az összesen 5316 m², tehát fél hektár, három helyrajzszámon van. Itt gondolkozhat a testület arról, hogy a két kérelmezőnek szétosztani.

Bodri Balázs képviselő: Végül is a Molnár Sándor által bérelt területtel nem tudnak mit kezdeni.

Szőke Renáta jegyző: Így van, azt el is mondta, hogy igényét beadta, innentől kezdve nem lehet mit tenni, ő ebből hasznot nem hajt, fizeti a bérleti díjat. Ott a kérdés, hogy mennyi a bérleti díja?

Lázók József polgármester: Szerinte ne kellene módosítani, továbbra is a 20.000.-Ft maradjon. Ezt a fél hektáros területet pedig osszuk szét a két kérő között, ha nekik kell, akkor kiadjuk nekik bérbe, ha nem, akkor kénytelen az önkormányzat lekaszálni saját költségre. Malatinszki Sándorral fel kell mondani a bérleti szerződést, és a két jelentkezővel felveszi a kapcsolatot, hogy igényt tartanak-e arra a területre.

29/2016.(IV.25.) Kt. határozat

Pánd Község Önkormányzat Képviselő testülete Pánd 090 hrsz-ú gyep/legelő tekintetében a kérelmeket elbírálta, Molnár Sándor előhaszonbérleti jogával élő gazdálkodó igénybejelentését a további bérlésre elfogadja és megbízza a Polgármestert a szerződés megkötésével.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

11. / Napirendi pont

Egyebek

Lázók József polgármester: HÉSZ módosításának menete elindult, ahova kellett, kiküldtük a véleménykérő levelet, az egyeztetés megkezdődött, az első részszámlát kifizettük a Pesttervnek.

Beszélt egy rendkívüli testületi ülésen a konzorciumi szerződésről a Református Egyház és a Pándi Önkormányzat között, itt arról volt szó, hogy a Református Egyház meg tudja háromszorozni azt a kis pénzét, ami van a templom felújításra, 1.200.000.-Ft-ot meg tud szorozni, kb. 3 millió fölötti összegre lehet pályázni tisztán. Ehhez, hogy a pályázati pontszám növekedjen, ehhez kell a konzorciumi szerződés, amink része pedig egy támogatási rész, ami egy 100.000.-Ft-os támogatás pluszban a már megszavazott 300.000.-Ft fölött. Minden egyes forint megháromszorozódik. Kevés az esély a pályázatnak a pontszám alapján, de mégis van esélyünk, és ezért döntött úgy a presbitérium, hogy megpróbálja.

Varroda adás-vételt aláírták, erről már beszéltek, vissza is bérelték, havi 50.000.-ft-ért, év végéig, biztosan, utána kiderül, hogy mi lesz. Év végéig 450.000.-Ft-ot visszatérnek nekünk ez az épület.

Szóvá lett téve az Arany János utcai épület üres léte, Vér Ágnes szeretne beköltözni a Szilassy utcai lakásból az Arany János utcába. A Szilassy utcai lakásnál a belső szobában vizesedés van, omlik a vakolat, illetve a boiler vagy a villamos hálózat életveszélyessé vált. Meg kell csinálnunk, mert így nem maradhat. Az igazgatónő jelzése alapján várható új tanító érkezése, ha kell biztosítsuk neki a szolgálati lakást.

Az Arany János úti lakást Vér Ágnes már megnézte, tetszett neki, és ő felújítja, lakhatóvá teszi.

Marsai Anikótól érkezett egy levél, szeptember 10. napon szeretné a szüreti felvonulást megrendezni, amihez a testület hozzájárulását, támogatását kéri, az előző évekhez hasonlóan gondolja a felvonulás útvonalát, vendéglátás, bál megrendezését, a művelődési ház és faház térítésmentes átadását a felvonulás napjára, illetve ruhák beszerzésére 100.000.Ft támogatást kér.

Kiss Jánosné képviselő: Tavaly is megkapták, idén is adjuk oda.

Morvai József alpolgármester: Egyetért vele.

Lázók József polgármester: A képviselők egyöntetűen hozzájárulásukat adják a szüreti bál anyagi támogatásához.

Tavaszi szünetben való étkeztetés rendben lezajlott, köszöni a Művelődési Ház dolgozóinak munkáját. Logopédus már jár az óvodába, péntekenként

Talajterhelési díjról is kell beszélnünk. Sok nem fizető van, amit az önkormányzatnak kell kifizetni a csatornatársulat felé. Egyfajta ösztönzője lehet, hogy minél többen bekössenek, és befizessék ezt a hozzájárulást. Ezeket a kintlévőségeket, vagy a be nem fizetett hozzájárulásokat jegyzői hatáskörbe fogják leadni, és nekünk kell ezt valamilyen szinten behajtani, hacsak ezt nem tudjuk átadni NAV-nak behajtásra. Egyelőre csak arról kellene gondolkodni, hogy a talajterhelési díj rendelet alkotásánál, azt hogyan alkossuk meg, adjunk-e esetleg kivételt helyi szinten, vagy nincs tolerancia, mindenkire egyformán vonatkozik, és egyöntetűen a talajterhelési díj kíméletlenül ki lesz vetve mindenkire. A talajterhelési díjat ott kell alkalmazni, ahol lehetőség van rákötni, de nem él vele. Ott nem lehet, ahol a csatorna el sem ment. A talajterhelési díj elég szörnyű tud lenni.

Szöke Renáta jegyző: Most már a települések a rendeleteket hozzák, következő ülésre be kell hozni a rendelet tervezetet, sőt azt társadalmi egyeztetésre ki kell tenni, megvan a kifüggesztése a rendeletnek és oda a lakosságtól beérkező javaslatokat is figyelembe kell venni. Kéri, hogy gondolkozzon a testület előre, hogy ebben az évben már kellene talajterhelési adót kivetni, de néhány önkormányzat erre az évre elengedi. Úgy hozzák meg a rendeletet, hogy erre az évre még elengedi, mivel még annyira átláthatatlan a bekötések száma, és akkor jövő év január 1.-től hozzák be, méltányosságot nem nagyon adnak, de a testületre van bízva. Következő ülésre elkészíti a tervezetet.

Morvai József alpolgármester: Véleménye, hogy addig a csatornaművek ne követelőzzön, amíg azt, amit elvállalt, nem csinált meg. Ha minden ház, amire szerződés volt, és rákötöttek, utána követelőzzön. A darálókat már mindenhova be kellett volna kötniük. nincs beépítve, nincs meghatározva, hogy ki fizeti az áramot.

Szöke Renáta jegyző: Talajterhelésnél azt nézik, aki nem kötött szerződést sem.

Morvai József alpolgármester: A hegyen van, aki befizette a hozzájárulást, és nem építették ki a rendszert, amire rá tudna csatlakozni, vele mi lesz? Esélyt sem adott neki, hogy rákössön.

Szöke Renáta jegyző: A rendeletet is úgy hozzuk meg, hogy ezek a dolgok kivételt képezzenek.

Marsai Anikó képviselő: Senkinek nem adna fizetési kötelezettséget, aki önhibáján kívül nem tud rácsatlakozni.


Szöke Renáta jegyző: Akik nem kötöttek szerződést, azokra lesz csak a jegyzői hatáskörben lévő behajtás.


Lázók József polgármester: Tápiószőlős kimaradt ebből a dologból, mindenki azt mondta, hogy nem jó döntés volt. Ők egyedül megcsinálták, önálló víztisztítóművel, önálló rendszerrel, kaptak támogatást rá, és teljesen külön vannak. Nem közösködnek senkivel. A csatornadíj mait fizetni fogunk, nem lesz ugyan az Pándon, és nem lesz ugyan az Nagykátán.


Két éve már, hogy járást váltottunk, és nem tudtunk még zöldágra vergődni a Gyemszi-s dologgal. Még mindig Nagykátára kell járni. Múlt héten tudott beszélni egy illetékessel, a Gyemszi igazgatójával. Ígérte, hogy személyesen utána néz a pándi betegutaknak, rajta lesz azon, hogy

Monorhoz tartozunk. Reméli, hogy végre már jó kezekben van az ügy. A héten kap levelet róla, reméli, hogy a következő ülésen már valami jót is tud mondani. Közben a járóbetegellátás egy részét is átvitték Jászberénybe, emiatt is szót emelt. Nekünk az lesz a jó, ha Monorhoz fogunk már tartozni és akkor Betesda kórház. Már két éve húzódik az ügy. A pontokkal nem tud megegyezni Monor és Nagykáta.

Mivel a napirendi pontokkal kapcsolatban több hozzászólás nem volt, megköszöni a jelenlétet, és az ülést bezárja.


Lázók József
polgármester

k.m.f.
Pátd Község Önkormányzata

1.


Szőke Renáta
jegyző